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RESUSCITAČNÍ ODDĚLENÍ II 
 

INFORMACE PRO PŘÍBUZNÉ A NÁVŠTĚVY 
 

Vážení příbuzní a blízcí našich pacientů, 
 

tímto sdělením Vám chceme pomoci zorientovat se v situacích a prostředí, do kterého 
vstupujete. 

Resuscitační oddělení je specializované pracoviště, kam jsou přijímáni nemocní ve 
velmi závažném zdravotním stavu 24 hodin denně. Zdravotní stav našich nemocných 
vyžaduje velké množství vyšetření, lékařských a ošetřovatelských výkonů, na které potřebuje 
zdravotnický tým dostatek prostoru a času. Z těchto důvodů není vždy možná nebo vhodná 
přítomnost návštěvy u lůžka a tak věříme ve vstřícnou spolupráci s Vámi.     
 

Návštěvy 
Z provozních důvodů je doporučená doba návštěvy denně od 15 do 17 hod., po dohodě 

s ošetřujícím personálem je však možné nemocného navštívit individuálně, mimo stanovenou 
dobu. Doporučujeme přítomnost nejvýše 2 osob u lůžka nejen z důvodu prostorových, ale i k 
zajištění soukromí ostatních pacientů. Větším přínosem pro Vašeho blízkého budou častější 
návštěvy po malých skupinkách.  

Po zazvonění vyčkejte příchodu sestry, která Vás uvede k Vašemu nejbližšímu a 
pomůže Vám se orientovat v prostředí oddělení a poskytne Vám informace o ošetřovatelské 
péči u nemocného. Informace o zdravotním stavu podává pouze lékař. 

Prosíme Vás o dodržování hygienického režimu /návleky na obuv, plášť, umytí 
rukou/. Ochranné pomůcky si oblečte ve vstupní části oddělení, kde je možné odložit svrchní 
oděvy. Veškeré osobní a cenné věci si berte s sebou k lůžku.  

Po dohodě s ošetřující sestrou či lékařem je vhodné donést příbuznému toaletní 
potřeby, hudební přehrávače s oblíbenou hudbou, drobné oblíbené předměty k zpříjemnění 
hospitalizace, potraviny a nápoje. Vždy o donesených předmětech informujte sestru, která 
tyto věci převezme a zaznamená. 

 

Informace o stavu nemocného  
podává denně ošetřující lékař telefonicky od 10 do 12 hodin (po kontrole hesla pro 

komunikaci s rodinou) nebo osobně službu konající lékař v době návštěv.  
Doporučujeme, abyste si určili jednoho člena rodiny, kterému budou informace 

podávány /z důvodu ucelených informací a s ohledem na naše pracovní vytížení/.  
 

Telefonické spojení:   267163017 
 

Těšíme se na spolupráci s Vámi při péči o Vašeho blízkého 
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